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なら歯と口腔の健康づくり計画の指標（最新値の状況）

２２２２



なら歯と口腔の健康づくり計画の指標（最新値の状況）

３３３３



４４４４

１．市町村別 むし歯（う蝕）の無い３歳児の割合 (H27) ［指標No.１, ３］

80％以上の市町村数19

目標値21市町村(H34)

２．市町村別 不正咬合等が認められる３歳児の割合 (H27) ［指標No.２ ］

市町村別データ



３．妊婦に対する歯科口腔保健指導を実施する市町村(H27) ［指標No.４］

５５５５29市町村



６６６６

４．市町村別 むし歯（う蝕）の無い１２歳児の割合 (H28) ［指標No.５ ］

５．市町村別 12歳児で歯肉に炎症所見がある人の割合 (H28) ［指標No.６ ］



7777

６．市町村別 １２歳児の平均むし歯本数 (H28) ［指標No.７ ］

1本未満の市町村数26

目標値23市町村(H34)

1本未満の市町村数の年次推移



７．市町村別 １２歳児のう蝕有病率と歯肉に炎症所見がある人の割合の関係
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N=30,508 N=12,811

(Ｈ２５～Ｈ２７) (Ｈ２８)

Ｈ２８データは、Ｈ２５～Ｈ２７データより相関係数が
大きな値になり、う蝕有病率が高い市町村ほど
歯肉に炎症所見がある人の割合が高くなる傾向が
Ｈ２５～Ｈ２７データより強くなった。
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８．小学校及び中学校での歯科口腔保健に関する集団指導の実施状況を把握している
市町村 ［指標No.８, ９ ］

9999

(H27) (H26)
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９．歯科医師による定期的なチェック（1年に1回）を受けている人の割合（20歳以上）（H28）

［指標No.10］

男性

女性
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１１．80歳で20本以上の自分の歯がある人の割合 （H28）［指標No.２０］

1０．時間をかけてよく噛んで（20～30回）食べる人の割合 （H28）［指標No.１９］
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１２．75歳以上高齢者の残存歯数と健康状態等の関係

現在の健康状態現在の健康状態
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